

Новинки на Тверской

Драматический театр имени К.С.Станиславского не так давно обрел нового художественного руководителя. Им стал петербургский режиссер Семен Спивак, уже поставивший здесь ряд спектаклей, пользующихся устойчивым зрительским спросом, — “Мужской род, единственное число”, “Мещанин-дворянин”. Правда, Спивак пока продолжает работать на два фронта, оставаясь также и худруком Санкт-Петербургского Театра на Фонтанке. Сезон откроется 5 сентября. Ближайшей премьерой станет спектакль “Бедный Пьеро” по пьесе А.Кампаниля, которая в России практически не ставилась. Режиссер — С.Спивак, в главных ролях заняты Н.Павленкова, В.Анисько и другие. Впервые в России будет поставлена пьеса Н.Саймона “Слухи” режиссером из Петербурга А.Серовым. На главную роль приглашен Э.Виторган, его партнеры — Л.Лушина, А.Пантелеев, О.Станицына. В.Космачевский и Г.Абрамов представят публике спектакль “Улыбки летней ночи” И.Бергмана с участием В.Коренева, В.Хаева, Л.Лушиной В.Колганова и других артистов.

КМВ-ТУРА - 2001-30
авг-сент-с.7